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ВСЕУКРАЇНСЬКИЙ ДЕНЬ БІБЛІОТЕК

КОЛОНКА ГОЛОВНОГО  РЕДАКТОРА

ВІТАННЯ МІНІСТРА КУЛЬТУРИ І ТУРИЗМУ УКРАЇНИ

СВЯТО БІБЛІОТЕЧНОЇ СПІЛЬНОТИ

БІ Б ЛІ О ТЕ КИ – од не з ве ли ких над бань 
ци ві лі за ці ї. Без них не мо ж ли во уяви ти 
роз ви ток на у ки, осві ти, куль ту ри, жит тя 

гро ма дян будь- якої кра ї ни. Са ме во ни є ін фо р ма-
цій ною ос но вою ви со ко ро з ви ну то го де мо к ра ти ч-
но го су с пі ль с т ва.

Від по ві д но до Ука зу Пре зи де н та Укра ї ни 
№ 471/98 від 14 тра в ня 1998 р., вже де сять ро ків 
по спіль 30 вересня в Україні тра ди цій но від зна ча-
ється про фе сій не свя то – Все ук ра їн сь кий день бі-
б лі о те к. Це сві д чить про гли бо ку по ва гу вла ди та 
на ро ду до сво єї ду хо в ної спа д щи ни, а та кож про 
ви знан ня ни ми ті єї ро лі, яку ві ді грає в дер жа ві та в 
жит ті су с пі ль с т ва та ка по ва ж на ін сти ту ція, як Бі-
б лі о те ка.

Са ме во на за сво їм при ро д ним при зна чен ням є 
по ту ж ним зна ря д дям де мо к ра тії, га р мо ні за ції су с-
пі ль них від но син, ва ж ли вим чин ни ком ін те ле к ту-
а ль но го, ду хо в но го та ес те ти ч но го зба га чен ня на-
ці ї. До но ся чи до лю дей весь спектр рі з но ма ні т них 
знань та ін фо р ма цій них по то ків, дер жа во тво р чих 
ідей, роз кри ва ю чи ре а ль ну ка р ти ну сві ту, бі б лі о-
те ка спри яє все бі ч но му роз ви т ку осо би с то с ті, ви-

хо ван ню кра щих гро ма дян сь-
ких яко с тей і па т рі о ти ч ної сві-
до мо с ті на се лен ня, за без пе чує 
не роз ри в ний зв’я зок ми ну ло го 
та сьо го ден ня.

Оці ню ю чи роль та зна чен-
ня бі б лі о те ки, до ре ч но зга да ти 
сло ва ві до мо го аме ри кан сь ко-
го по ета, дра ма ту р га, кри ти ка 
та гро мад сь ко го ді я ча Ар чи-
ба ль да Ма к лі ша: «…бі б лі о те ка, 
май же єди на з ве ли ких па м’я ток 
ци ві лі за ції, сто їть за раз ще ви ще, ніж ра ні ше. Во-
на за ли ша єть ся мо в ча з ним і стій ким сві д чен ням 
то го, що ве ли кі кни ги все ще го во рять, при чо му 
не по оди но ко, а на чеб то ра зом»1.

Па м’я т ки люд сь кої ду м ки на ко пи чу ва ли ся в бі-
б лі о те ках упро довж ба га тьох сто літь. І ни ні їх ні 
фо н ди мі с тять не ви че р п ні за па си ін те ле к ту а ль ної 
ене р гії, яка спря мо ву єть ся на тво р чість, слу жін ня 
до б ру, ду хо в ний роз ви ток су с пі ль с т ва.

Де сять ро ків, що ми ну ли, хоч і бу ли скла д ни-
ми та су пе ре ч ли ви ми для бі б лі о тек, зо к ре ма че рез 
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Дорогі українські бібліотекарі!
Від імені Міністерства культури і туризму України і від себе особисто щиро вітаю вас із 

Всеукраїнським днем бібліотек!
Започатковане десять років тому ваше професійне свято засвідчило увагу Української 

держави до бібліотечної справи і до професії бібліотекаря. 
Нині ми відзначаємо значний прогрес у розвитку українських бібліотек, які за допомогою 

новітніх технологій долучаються до світового інформаційного простору, гідно репрезентуючи у 
ньому інтелектуальні і культурні здобутки нашого народу.

В основу роботи бібліотек закладено гуманний і демократичний принцип забезпечення 
інформаційної рівності для всіх членів суспільства, що сприяє впровадженню в життя конститу-
ційного права на вільний розвиток особистості.

Помітні зрушення, що відбуваються нині в бібліотечній справі, багато в чому стали 
можливими завдяки вашому ентузіазму і професійному сумлінню, глибокому розумінню свого 
патріотичного обов’язку, бажанню інформаційно забезпечити інтелектуальне, духовне та еконо-
мічне зростання нашої держави. 

Від усієї душі бажаю вам, шановні друзі, великого людського щастя, доброго здоров’я і 
нових творчих здобутків!

Міністр культури і туризму України    В. Вовкун


